

## PROCES-VERBAL

### al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Dragomirești din data de 27.10.2021

Ședința se desfășoară on-line prin intermediul aplicației *zoom* și este deschisă de către d-l Florea Mihai, președintele ales de ședință care constată că la ședință participă toți consilierii prin intermediul acestei aplicații cu excepția consilierilor Hotnog Mihai și Nicorescu Ion-Iurii care participă telefonic și constată că există cvorumul necesar pentru desfășurarea ședinței. La ședință participă d-l primar Ioniță Ion, d-l Aprofirei Lucian-Gheorghe – administratorul public al comunei Dragomirești și d-l Văideanu Sebastian – consultant financiar-contabil.

Președintele de ședință dă citire Dispoziției primarului nr. 176 din 21.10.2021 privind convocarea Consiliului Local al comunei Dragomirești în ședință ordinară, și supune la vot proiectul ordinii de zi care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Președintele de ședință supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare din data de 29.09.2021 și acesta este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la **punctul I 1)** al ordinii de zi „Hotărâre privind aprobarea scutirii de la plată a dobânzilor, penalităților și a tuturor accesoriilor aferente obligațiilor bugetare principale, datorate bugetului local al comunei Dragomirești, județul Neamț”

D-l președinte Florea Mihai dă cuvântul d-lui Guțu Teodor – secretarul general al comunei Dragomirești care prezintă proiectul de hotărâre, expunerea de motive nr. 5633 din 14.10.2021 întocmită de d-l primar și raportul nr. 5635 din 14.10.2021 întocmit de compartimentul de specialitate.

D-l consilier Popa Liviu-Nicolae: pe viitor astfel de facilități să le acordăm din septembrie ca oamenii să aibă timp.

Nu mai sunt alte luări de cuvânt asupra acestui proiect de hotărâre și d-l președinte supune la vot proiectul de hotărâre și acesta este adoptat cu unanimitate de voturi.

Se trece la **punctul I 2)** al ordinii de zi „Hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2021”

D-l președinte Florea Mihai dă cuvântul d-lui Văideanu Sebastian care prezintă proiectul de hotărâre, referatul de aprobare nr. 5819 din 21.10.2021 întocmit de d-l primar și raportul nr. 5820 din 21.10.2021 întocmit de compartimentul de specialitate.

D-l consilier Secară Aurel: dar camerele de supraveghere?

D-l Văideanu Sebastian: au fost prinse luna trecută.

D-na consilier Panaite Brîndușa-Cristina: Vadul este acoperit tot cu camere?

D-l viceprimar Dăscălescu Ioan: Nu, numai centrul;

D-l primar Ion Ioniță: la căminul cultural.

D-l consilier Popa Liviu-Nicolae: noi am votat luna trecută să achităm la Apa serv toate pierderile – să nu cădem în impasul de a da banii înapoi pe pierderi pe care noi ar

trebui să le încasăm de la cei care sunt brânşați să nu se ajungă la niște cuantumuri pe care nu le vom mai putea recupera de la oameni și să impute consiliului.

D-l Văideanu Sebastian: e clar când va veni Curtea de conturi o să spună că sumele astea trebuie recuperate; aveți o hotărâre cu stabilirea prețului pe metrului cub de apă, am vorbit cu d-l primar că și constructorului i se datorează așa ceva.

D-l primar Ion Ioniță: urmeză să-l chemăm în instanță.

D-l consilier Popa Liviu-Nicolae: multe sunt pierderi și se datorează consiliului local

D-l primar Ion Ioniță: foarte multe sunt pierderi și furturi.

D-l Văideanu Sebastian: o să luați un avocat și trebuie să deschideți o acțiune.

D-l primar Ion Ioniță: trebuie să rezolvăm.

Nu mai sunt alte luări de cuvânt asupra acestui proiect de hotărâre și d-l președinte supune la vot proiectul de hotărâre și acesta este adoptat cu 10 voturi pentru și o abținere (Nicorescu Ion-Iurii).

Se trece la **punctul I 3)** al ordinii de zi „Hotărâre privind acordarea unui mandat special pentru modificarea tarifelor conexe la serviciile de apă și canalizare, respectiv pentru actualizarea listei cu bunurile de retur preluate de către Compania Județeană Apa Serv S.A.”

D-l președinte Florea Mihai dă cuvântul d-lui Aprofirei Lucian-Gheorghe – administratorul public al comunei Dragomirești care prezintă proiectul de hotărâre împreună cu anexele aferente, expunerea de motive nr. 5789 din 20.10.2021 întocmită de d-l primar și raportul nr. 5790 din 20.10.2021 întocmit de compartimentul de specialitate.

D-l Aprofirei Lucian-Gheorghe: operatorul local a trimis memorii justificative cu calcule pentru prețuri, noi dacă nu aprobăm el se va adresa instanțelor de judecată urmând ca noi să suportăm diferențele din pierderile de tarifare.

Nu sunt luări de cuvânt asupra acestui proiect de hotărâre și d-l președinte supune la vot proiectul de hotărâre și acesta este adoptat cu unanimitate de voturi.

Se trece la **punctul I 4)** al ordinii de zi „Hotărâre privind aprobarea documentației de atribuire aferente contractului Delegarea prin concesiune a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate a unităților administrativ-teritoriale membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”ECONEAMȚ”, din Zona 1, județul Neamț”

D-l președinte Florea Mihai dă cuvântul d-lui Aprofirei Lucian-Gheorghe – administratorul public al comunei Dragomirești care prezintă proiectul de hotărâre împreună cu anexele aferente, referatul de aprobare nr. 5823/21.10.2021 întocmit de d-l primar și raportul nr. 5824 din 21.10.2021 întocmit de compartimentul de specialitate.

D-l secretar general Guțu Teodor: solicit d-nei Mărculescu Ingrid-Dalila avizul comisiei de specialitate asupra acestui proiect de hotărâre întrucât acesta nu a ajuns la noi până în acest moment.

D-na consilier Mărculescu Ingrid-Dalila: prezintă avizul favorabil al comisiei de specialitate cu unele precizări ale d-lui Nicorescu Ion-Iurii.

D-l consilier Radu Costel: clasificarea gunoiului pe categorii când se va face?

D-l Aprofirei Lucian-Gheorghe: acum se aprobă documentația de atribuire care se va scoate la licitație pentru delegarea unui nou operator pe zona I. După ce un operator va câștiga licitație va veni în teritoriu și va discuta cu fiecare UAT în parte cu privire la

modul în care se va efectua colectarea gunoiului; obligatoriu se va face colectarea selectivă, noi preferăm în continuare să se facă colectarea din poartă în poartă nu colectarea din puncte de colectare cum au fost prestabilite. Aceste detalii se vor stabili după după desemnarea operatorului. Se va aplica principiul poluatorul plătește – cine predă mai mult plătește mai mult, cine predă selecționat plătește mai puțin. Se va semna contracte de preluare deșeurilor cu fiecare gospodărie în parte.

D-l consilier Nicorescu Ion-Iurii: acum după prezentare am înțeles mai bine despre ce este vorba, înțelesesem altceva; când va veni operatorul să solicităm colectarea selectivă și plata la kilogram; foarte bine ați menționat cine dă mult gunoi plătește mult, cine dă puțin plătește puțin – aceasta era un amendament al meu, sunt de acord cu acest punct de vedere.

Nu mai sunt alte luări de cuvânt asupra acestui proiect de hotărâre și d-l președinte supune la vot proiectul de hotărâre și acesta este adoptat cu unanimitate de voturi.

Se trece la **punctul I 5)** al ordinii de zi „Hotărâre privind implementarea proiectului de investiție „Achiziție dotări pentru SVSU în Comuna Dragomirești, Județul Neamț” în cadrul Măsurii M1/6B Investiții pentru dezvoltarea durabilă a teritoriului GAL – lansată de către Asociația GAL „Ținutul Răzeșilor”

D-l președinte Florea Mihai dă cuvântul d-lui Aprofirei Lucian-Gheorghe – administratorul public al comunei Dragomirești care prezintă proiectul de hotărâre împreună cu anexa aferentă, referatul de aprobare nr. 5830/21.10.2021 întocmit de d-l primar și raportul nr. 5831 din 21.10.2021 întocmit de compartimentul de specialitate.

D-l Aprofirei Lucian-Gheorghe: la ultima ședință prezentasem posibilitatea implementării unui proiect pentru înființarea unor toalete publice între timp au apărut unele modificări, era necesară și autorizație de construire și nu ne încadram în timp, motiv pentru care am ales dotarea SVSU;

D-l consilier Nicorescu Ion-Iurii: înainte de toate aduc aprecieri de bine d-lui administrator Aprofirei; ne este necesară dotarea SVSU; această dotare să fie folosită în cadrul UAT Comuna Dragomirești, să fie inventariată iar utilizarea acesteia să fie consemnată într-un registru special inclusiv consumabilele și cheltuielile; sunt de acord cu achiziția acestor dotări și trebuie stabilită locația depozitării acestora.

Nu mai sunt alte luări de cuvânt asupra acestui proiect de hotărâre și d-l președinte supune la vot proiectul de hotărâre și acesta este adoptat cu unanimitate de voturi.

Se trece la **punctul I 6)** al ordinii de zi „Hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada următoare”

D-l președinte Florea Mihai prezintă proiectul de hotărâre și invită consilierii să facă propuneri pentru președintele de ședință pentru perioada următoare.

D-l viceprimar Dăscălescu Ioan propune pe d-na consilier Panaite Brîndușa-Cristina.

Nu mai sunt alte propuneri și d-l președinte supune la vot ca d-na consilier Panaite Brîndușa-Cristina să fie președintele de ședință pentru perioada următoare și aceasta este votată cu unanimitate de voturi.

Se trece la **punctul II** al ordinii de zi „Informări – Întrebări – Interpelări adresate executivului”.

D-1 consilier Radu Costel: vreau să știu până la ce dată se pot depune dosarele pentru ajutorul de încălzire și având în vedere că se pot depune până pe 20 noiembrie cum veți face ca cetățenii să poată intra în primărie să depună dosare?

D-1 secretar general Guțu Teodor: la prestații sociale au acces, este o excepție de la regula generală.

D-1 consilier Radu Costel: cum intră în instituție dacă nu este vaccinat?

D-1 primar Ioniță Ion: care nu are vaccin nu intră în instituție, le ia cineva actele le duce la semnat și i le aduce înapoi, așa e legea așa facem.

D-1 consilier Nicorescu Ion-Iurii: d-1 secretar am lăsat niște adrese acolo.

D-1 secretar general Guțu Teodor: sunt postate pe site-ul primăriei la materialele aferente ședinței acesteia cu titlul de *Diverse*.

D-1 consilier Nicorescu Ion-Iurii: d-1 primar aștept răspunsul la cele solicitate

D-1 primar Ioniță Ion: da, da, da.

D-1 consilier Nicorescu Ion-Iurii: d-1 primar dacă se poate găsi o soluție la terenul de sport din Hlăpești – o soluție de prindere a plaselor.

D-1 primar Ioniță Ion: trebuie să luăm altele

D-1 consilier Nicorescu Ion-Iurii: d-1 primar v-am trimis o documentație, vă rog să o înregistrați întrucât nu ne putem vedea - pădurea din *Valea Rusului* este furată.

D-1 primar Ioniță Ion: am discutat cu șeful de post – este un dosar pe rol

D-1 consilier Nicorescu Ion-Iurii: să avem ceva scris că ați făcut o sesizare și dumnevoastră, din partea mea consilier Nicorescu Ion-Iurii și a primăriei, vă rog frumos, către Poliția Ștefan cel Mare și către parchet;

D-1 consilier Nicorescu Ion-Iurii: ce să mai facem noi cu aceste familii predispuse la acte de violență, furturi și tâlhării violuri și alte nenorociri.

D-1 primar Ioniță Ion: acestea sunt de competența poliției.

D-1 consilier Nicorescu Ion-Iurii: da, dar să facem și noi o sesizare scrisă din partea consiliului, din partea mea și a dvs. semnată personal de dvs.; conform OG 57/2019 aveți atribuții cu privi la la climatul de ordine și linște publică și siguranța cetățeanului, vă rog frumos se poate?

D-1 primar Ioniță Ion: se poate.

D-1 consilier Nicorescu Ion-Iurii: bun, de asemenea vă rog frumois să ajungeți la casa de apă – se fură plasele de gard de la casa de apă.

D-1 primar Ioniță Ion: Apa Serv are sistem de alarmă.

D-1 administrator public Aprofirei Lucian-Gheorghe: vă referiți la stația de epurare de la Hlăpești?

D-1 consilier Nicorescu Ion-Iurii: da, da, da exact, știți că de acolo s-au furat motoarele acum trei ani și am rămas cu autor necunoscut.

D-1 administrator public Aprofirei Lucian-Gheorghe: vom merge acolo.

D-1 consilier Nicorescu Ion-Iurii: de asemenea când vă deplasați prin comună și întâlniți căruțe cu lemne vă stă în putere să îi opriți și să-i întrebați de unde au lemnele și să chemați poliția, vă rog frumos; mă opesc aici și aștept nr. de înregistrare trimise către poliție și parchet.

Nu mai sunt alte probleme de discutat și în aceste condiții, d-l președinte de ședință Florea Mihai, declară închise lucrările ședinței, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

**Președinte de ședință,**  
Florea Mihai

**Secretar general,**  
Guțu Teodor